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CONCEJO MUNTCIPAL DE SAUCE
SESIÓN ORDI¡{ARIA

ACTA No 03i2022

En la ciudad de Sauce a los 16 días del mes de febrero del dos mil veintidós siendo
las 20:00 horas se reúnen en forma virtual en sesión ordinaria con la presencia del Sr.
Alcalde Rubens Ottoneilo y los Sres Concejales Samira Balbiani, Gilberto Cabrera,
Reina R"y y Victoria Rodriguez.

Siendo la hora 20:27 se da cornienzo la sesión No 3 en día de hoy.

PL|NTO LINO

Consideración del Acta No 2, si no las han leído, hasta el viemes manden las
correcciones.

y actas anteriores que faltan ñrmar, Concejales Giannastasio y Balbiani, si pueden
mañana, así se mandan a Canelones porque son de diciembre.

aprueba Acta No 2 con la salvedad de la corrección

DOS

expedientes

§t- 2022-81-1230-00007 - Sandra Olivera presenta nota solicitando exoneración de
de feria. Es jefa de hogar con niños a aargo, sin otros ingresos.

aprueba elevar a flesarrollo humano y a Ia Asistente Social, Iuego envian a la
ntendencia.

B- 2022-8i-i230-00008 - de fecha 9 de febrero expediente con firmas de
vecinos,solicitan arreglos de calles San Miguel y Carmelo Rene González

6 S. aprueba enviar a la Direeción General de Obras

$,C - Club Ciclista Sauce, apoyo eeonómic o paraactividad dei 18 y 19 de mayo
&además de apoyo logístico, ambulancia, caÁinera, permiso MTOP por uso de ruta,
& etc.
ñb..\¿d

,#í t. aprueba y se confecciona resolución por apoyo de S 60.000

ff§ S" deja constancia en actas que la Concejal Rodriguez se retira 20:30 dejando sin
cuorum sin previo aviso.

iendo las 20:45 se une Concejal Mario Fernández y continua la sesión.

PTINTO TRES -EVENiTOS DE CARNAVAL

INFORMES

Con respecto al Carnavallo del día 12 se suspendió por mal tiempo, paso para eI día
5 de marzo en Ia plaza.

Lo del día20 se realiza en cancha del Ciub Sportivo Artigas con luces y
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amplificación desde la Intendencia y afiches con logo del Municipio e Intendencia.

5 de marzo Municipio, Intendencia y Meca; CCCA dio el visto bueno para cambiarse
y uso de los baños.

Volvió a unirse a la sesión Concejal Rodriguez

PUNTO CUATRO

EVENTOS DE FEBRERO

11 de febrero se recibió a las delegaciones de paraguay y chile
Informe del Concejal Cabrera que estuvo presente

Fue un placer un espectáculo que vistió de f,resta a la ciudad. Fue muy importante con
buen despliegue y destacar la Sra. Rosa Bañales que entrego 3 ejempiur., ,ryor.
AIcaIde: de parte del Municipio se entregaron las placas y quedaron las puertas
abiertas a que algún grupo Uruguayo pueda hacer intercambio y participár. Debemos
valorar que integramos el tour donde se desarrollo entre muchas .ir¿udir que fuimos
elegidos.

9 d" febrero Película "Soñar Robot" se emite mañana en la plaza alas 21:00, nos
comunicaremos con los Docentes para invitar estudiantes.

- cine en mi Barrio, anoche se llevo a cabo en cuchilla de Rocha, hoy
¡§e realiza en Pantanoso.

[§s§. sumo a la sesión la concejal Ana viera siendo las 21: I 0 horasdñf
f * \ 27 de febrero Segundo encuentro de ajedrez en el Parque Artigas de Sauce.

Otra actividad a realizarse era el encuentro de la lglesia Evangéliea" pcrr ah'ra se

,,t suspendió.

€.n,ro,To crNco - REGrsrRo crut.
E ,o, llego otra parte del material, el primer casamiento es el 24 de febrero a las 14:00,

acompañaría la Inspectora Nacional.

Flay anotadas para e1 3 y 17 de marzo.

stuvimos con el juez viendo la pieza de ser necesaria la puesta a punto tendríamos
que pintarla .

se llevaron 1o pabellones, ya tiene pequeña tarima y un cuadro de Artigas.
se aprueban 2latas de 4 litros blanca, se uso ro necesario.

TEMAMOVILIDAD

Cuando el Director de Ingeniería de Transito Sr. Adrian Bringa venga, va avisar al
Concej o para reali zar larecorrida.
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Preocupa el exceso de velocidad en calle i9 de junio en Barrio Blanco, frente al
CAIF.

Mañana Mevir realiza ei sorteo de l5 viviendas mas para el plan nucleado en el
predio de camino Bem¡tti.

MINISTEzuO DE TRA.NSPORTE Y OBRAS PÚBLICAS

Se firmo contrato para ruta 6 y modificación rotonda de Benso.

= 
Evalúan acceso a entrada en Pantanoso, posibtre rotonda para conectar con ruta 86,

3 - también bituminizada.

.i: En ruta 67 - puente ya esta acuerdo firmado de este y otros puentes peatonales en

; todo el Depaftamento

2- Comunican nueva integración de la Directiva

i:-GrupoSCAUT'§ 3-GrupoSCAUl'

§§ fosiUilidad de festejos por el primer año el día2|de febrero y realizaruna jornada de
Í§§ li-r', iez.a F.l 5 ¡1e marzn lanzatnienfo solicitan nerrniso nerc cnlncar treq nrqsfilesl§ limpieza.El 5 de marzo lanzamiento, solicitan permiso para colocar tres mastiles

E 
r, 

1 , .. 1 r ¡ r rcontra el tejido donde no hay arboles y seguir utilizando el saloncito los días sábados.
Colocación de cartelerfa para cuidados del Parque.

Se aprueban 10 carteles, colocación de mástiles en el momento de ser utilizados

Se retira Concejal Rodriguez siendo la hora 2l:47

LINTO SIETE

8 DE MARZO DIA DE LA MUJER

comunique con el Dra. Raba, nos pasaran actividad

ntura letras, coordinar dia y hora por las dudas que no quede pintura violeta

Se aprueba gasto para la rnisma si fuera necesaria

Tenemos lona para el balcón

Se precisaría TNT

Se hacen gestiones para alguna charia, hablamos con Genero de la Intendencia, IN
Mujeres (Botero), algún colectivo podía ser la Facultad, laparte de Sicologiay Penal.

Se puede trabajar el tema en comisión Social e Institucional para affnar lineas de
trabajo

Ver folleteríapara dar
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Publicar como siempre con los teléfonos para apoyo

PIJNTO OCHO - CCMISIONES

La próxima semana hora 20:00 cada comisión evaiuá como hacer la reunión.
Enviamos a cada comisión material.

Centro Delfines solicito a AUF 20 entraCas para el partido de URUGT-fAY vs PERU

Solicita aval del Concejo a su planteo

Se aprueba informar rnañana el aval y consultar por el traslado

SE APRUEBAN GASTOS COMPROMETIDOS:

Sería necesaria la compra de un software en Mirelba en Punto, no han contestado.

En empresa de Canelones, La Electricería S.A. $ 1400.00 Iva incluído

Se aprueba la compra hasta S 1700.00 con IVA alaftrma La Electricería S.A.

Equipo informático para uso del Municipio donado por e1 SINAE hace mas de 4 años
que estaba sin uso

Nodo Deportivo (Instituciones deportivas de Sauce), se aprueba apoyo S 100.000

-.Comisión Patriótica, se aprueba apoyo de $ 135.000

illa "Nuestra Sra, del Carmen" Cuchilla de Rocha, se aprueba apoyo S 10.000

Actos de clausura202l, Liceo N" 2, se aprueba apoyo de S 4718.00

aprueba la compra de materiales en la Ferretería Ideados de hasta $ 100.000 para
en el Parque Artigas de Sauce

gastos de ferreteríapara la "Galería a Cielo Abierto" por la suma de
$ 30.000

sión Patriótica se aprueba apoyo para el día de Reyes en el "Barrio Los Solares"
por la suma de $ 3800.00

Se aprueban gastos de la fen"etería Ideados para diferentes tares de la cuadrilla dei
Municipio y Jornales Solidarios por ia suma de hasta $ 20.000

Se aprueba el apoyo a integrantes de la comisión del BBC dirigidos a beneficiar al
"Grupo Raíces"

Se aprueban $ 2500.00 para el Grupo Scout en apoyo a actividades en el Parque
Artigas de Sauce

Se aprueba la compra de pintura por la suma de $ i621 en la Barraca Marbeat para
reacondicionar la oficina de Registro Civil en el local del Juzgado de Sauce

Los mismos se aprueban por unanimidad

Siendo Ia hora ,r:!O se da por culminada la sesión.
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